
EAC Grade Third 
Party 
Grade

 1 - 8  1 - 8

 10 - 15  12 - 20
 20 - 25  25 - 40
 30 - 35  35 - 50
 40 - 45  50 - 58
 50 - 58  55 - 63
 60 - 63  62 - 66

Date Variety Rarity

EAC 
Sharpness 

Grade
EAC Net 

Grade Condition Price Notes - Third Party Grade

1787 Fugio

Cross after 
date - United 

States

1-L 5 8+ 8+ Avg+ $1,295.00 PCGS 8 - nice surface and slightly 
under graded - rare

Club Rays - 
Rounded Ends

3-D 2 55 55 Choice $7,495.00 PCGS 55 - one of finest known - ex 
Larry Stacks, Syd Martin

Club Rays - 
Rounded Ends

3-D 2 40 20+ Avg- $1,595.00 some pitting

Anything with more than about a 20% to 25% drop from EAC Sharpness to EAC Net grade 
will likely be details; sometimes we see TPG graded coins with 30% drop to EAC Net; 
othertimes we see TPG details that only have a 15% drop. 
For PR1 to VG8 - Occasionally TPG is stricter due to late die states not accurately factored in

Pierre Fricke, Fugio, Half and Large Cent List for Sale #26 - August, 2023
P.O. Box 33513, San Antonio, TX 78265; pierrefricke@buyvintagemoney.com

Please ask for any picture you need…30 day return privilege.
Conservative Traditional EAC Grading under Grade; SLAB grade under Notes.

EAC to Third Party Grading translation (approximate)



Club Rays - 
Rounded Ends

4-E 3 55 55 Avg $5,495.00 PCGS 55 - one of finest known - plan 
flaw at sun dial - otherwise would be 
choice - ex Scarinci, Terranova, Syd 
Martin

Club Rays - 
Rounded Ends

4-E 3 40 15+ Avg- $1,295.00 porosity

States United 6-W 3 30+ 12 Avg- $850.00 pitting, plan flaw, lots of detail

States United 7-T 3 30 15+ Avg- $1,095.00 some pits spots. Nice color

States United 7-T 3 25 15+ Avg $1,050.00 PCGS VF detail - env damage, some 
smaller areas of pitting, nice color still

United States 8-B 2 60+ 60+ Avg+ $7,500.00 PCGS 63 BN - CAC - well above 
average for a mint state Fugio

States United 9-P 3 50 50 Avg+ $2,995.00 PCGS 50 - in top 5 in condition census - 
ex Dave Palmer, Agre & Wnuck, Mike 
Wierzba, Syd Martin

States United 9-P 3 25+ 20+ Avg $1,895.00 NGC 25 - some small plan flaws as 
usual

States United 9-P 3 12+ 12+ Avg $995.00  

States United 9-P 3  10 / 8  10 / 8 Avg+ $879.00 nice tan to brown color!

States United 9-P 3 10 10 Avg $825.00  

States United 9-P 3 12+ 8 Avg- $650.00 lighter porosity; cleaned and mostly 
retoned

States United 9-Q 5- 8+ 8+ Avg $750.00 PCGS 8 - a bit stronger by a hair, niuce 
color - rare

United States 10-G 5 15 12 Avg $1,595.00 PCGS 10 - undergraded sharper than a 
10 coin -1/horizontal 1 - rare



States United 10-T 5- 45+ 40 Avg $14,900.00 PCGS 45 - 1/horizontal 1 - rare grade - 
one of the best known - PCGS XF-45 - 
this was my original first line piece in 
my collection - I upgraded to an AU-55 
which sold with my collection in Nov 
2021 for $26,400. Fugio cent demand 
has increased since then. A PCGS 40 
CAC example recently brought 
$14,400

Condition census - PCGS - 4 graded 45 
with 3 graded finer.

States United 10-T 5- 4 4 Avg $695.00 1/horizontal 1 - rare

States United 11X 3 55 55 Avg $3,950.00  PCGS 58 BN 

States United 12-U 4 50 50 Avg+ $3,850.00  PCGS 50 - condition census top 5 - 
ecdie clash on rev - x Robert Miller, 
Scarinci, Syd Martin 

States United 12-U 4 25 25 Avg $2,395.00  NGC 30 - scarce 

States United 12-U 4 25 15+ Avg $1,095.00  some light pitting and a few 
scratches; nice color 

States United 13-X 1 60 60 Avg $7,500.00  NGC (new) 64 

States United 13-X 1 60 60 Avg $6,900.00  PCGS 63 BN - CAC 

States United 13-X 1 60 60 Avg $6,900.00  PCGS 63 BN - CAC 

States United 13-X 1 58 58 Avg $4,900.00  PCGS 61 BN - CAC - nice color 

States United 13-X 1 40 40 Avg $2,395.00  PCGS 40   



States United 14-O 4 25 15+ Avg $1,195.00  some light pitting and a few 
scratches; nice color 

United States 15-H 4 40 40 Avg $2,995.00  PCGS 45 - later die state with break 
on obv lower right - condition census - 
2nd tier of coins behind teo "Unc" 
examples - ex Scarinci, Syd Martin 

United States 15-K 5+ 35 35 Avg $2,995.00  PCGS 35 - later die state with break 
on obv lower right - rare - ex Dave 
Palmer, Agre & Wnuck, Mike Wisrzba, 
Syd Martin 

States United - 
8pt star

15-Y 2 40 40 Choice $3,995.00  PCGS 40 - 8pt stars - great color, 
better than usual surface and clean 
presentation 

States United - 
8pt star

15-Y 2 30+ 25 Avg $2,595.00  PCGS 30 - 8pt stars - strong strike 
with both stars on back strong - scarce 
as such 

States United - 
8pt star

15-Y 2 25+ 25+ Avg $2,195.00  PCGS 30 - 8pt stars - minor plan flaw 

United States 16-H 5- 25 25 Avg $2,395.00  NCG 30 - rare 

United States 16-N 3 50 50 Avg $3,295.00  PCGS 50 - in top 5 coins in condition 
census - ex Scarinci, Syd Martin 

United States 16-N 3 30 30 Avg+ $1,989.00  NGC 30 - nice surfaces and sharp for 
the grade  

United States 16-N 3 20 20 Avg $1,795.00  PCGS 25 - nice color  

United States 16-N 3 15 15 Avg $1,195.00  nice color  

States United 17-S 3 15+ 12+ Avg $1,200.00  ANAC 20 - rim nick, small.  



States United 17-S 3 15 12 Avg $975.00  ANACS 12 

United States 18-U 3 40 40 Avg $2,595.00  PCGS 40 - great color, clashing 

United States 19-M 5+ 40 20 Avg- $2,995.00  NGC XF details - environmental 
damage - some faint pitting and 
corrosion spots - better than most for 
this rare variety 

States United 19-SS 5 25 6 Scudzy $395.00  heavy pitting, dark - rare 

States United 20-X 5- 25 20 Avg $2,395.00 NGC 25 - old cleaning (not mentioned 
on the holder), mostly retoned - rare

States United 20-X 5- 25 15+ Avg $1,950.00 PCGS 20 - rare - some light porosity 
and old time cleaning - neither 
mentioned on the holder - rare

United States 21-I 4 35+ 20 Avg- $1,595.00 light corrosion, old cleaning, mostly 
retoned - scarce

States United 22-M 4 45 45 Avg $2,150.00 NGC AU details - rev has a few small 
and faint scratches - 2 plan flaws - 
scarce

Half Cents

1794 C-1a 3 25 10 Avg- $995.00 Some pitting and dark color - bold 
date and good hair and leaf detail 

1794 C-5a 30 15 Avg- $2,275.00 Some pitting and a bit dark - bold date 
and hair detail - decent eye appeal

1797 C-1 20 20 Avg $1,975.00 1 over 1 - old cleaning, nicely retoned 
with strong eye appeal



1797 C-1 20 12+ Avg $1,750.00 1 over 1 - early state, a few tiny rim 
nicks and nicks, nice for this variety 
given early state, lots of details

1797 C-1  3 / 2  3 / 2 Avg $249.00 1 over 1 
1803 C-1 5 5 Avg $98.00  
1803 C-3  5 / 6 4 Avg $75.00 couple of digs on back, smooth 

surface, nice obv
1803 C-3 20 8 Avg- $89.00 numerous faint scratches on bust - 

some fine porosity - looks good to eye

1803 C-3 5 5 Avg- $98.00 Nice for grade
1803 C-4 4 35 25+ Avg $1,095.00 NGC 45 - tough variety in this grade

1804 C-4 4 5 4 Avg $650.00 rare
1804 C-6 12 10 Avg $219.00 Spiked Chin - Manley 2.5
1804 C-7 4 8+ 7 Avg $695.00 Spiked Chin - tough variety - early die 

state
1804 C-8 30 25+ Avg $495.00 PCGS 35  
1804 C-8 25 25 Avg $419.00 nice!
1804 C-10 5 4 Avg $98.00 ANACS 6 - "corroded" - miinor - 

crosslet 4, stems
1808/7 C-2 12 5 Avg- $195.00 pitted

1809 C-4 3 5 5 Avg $75.00    
1810 C-1 15+ 10 Avg- $149.00    
1811 C-1 4 8 3 Scudzy $395.00 heavy scratches, pitting
1811 C-2 7 4+ Avg- $298.00  close date - some pittnig 
1811 C-2 7 7 Avg $695.00  close date 
1811 C-2 15 15 Avg $1,695.00  PCGS 15 - close date 
1825 C-2  60 60 Avg+ $4,495.00  PCGS 64 BN - CAC - super color! 
1825 C-2  35 20 Avg- $119.00  couple of scratches one on obv a 

couple on rev 
1825 C-2 25+ 20 Avg $139.00
1826 C-2 3+ 45+ 40 Avg $379.00  old cleaning, mostly retoned 



1828 C-1 60 60 Avg+ $795.00  NGC 63 - CAC - nice color 
1828 C-2 20 15 Avg $105.00  12 stars - cleaned, retoned   
1828 C-2 5+ 5+ Avg $85.00  12 stars  
1828 C-2 3+ 15+ 10+ Avg $90.00 12 stars - tiny pits, old cleaning 

retoning
1829 C-1 5 5 Choice $79.00  nice tan coilor 
1833 C-1 55 50 Avg $249.00
1833 C-1 50 45 Avg $239.00
1833 C-1 8+ 7 Avg $75.00
1835 C-1 8 8 Avg $79.00
1850 C-1 40 40 Avg $749.00  tough date to find nice 
1853 C-1 58 58 Avg $229.00 nice, probably a slab Unc
1857 C-1 60 60 Avg $1,150.00  PCGS 64 CAC 

Large Cents

1793 S-4 3 25 12 Avg- $17,950.00 PCGS VF details - damage - Chain - 
periods - nicer than most - moderate 
porosity under 10x mostly on obv; 
chain rev really nice  - but eye appeal 
remains - nice color - strong date and 
legends; I've seen worse straight 
grade - close to straight grade VF25 or 
30

1793 S-6 3  3+ / 2 3+ / 2 Avg+ $2,195.00  NGC (new) 3 - vine & bars -  partial 
date, nice for grade 

1793 S-8 3 25+ 12 Avg- $6,595.00  PCGS VF details - env damage - 
Wreath - Vine & Bars - moderate 
porosity under 10x - but eye appeal 
remains - strong date and legends 



1793 S-9 2 8+ 7 Avg $3,995.00  NGC (new) VG details - (old) cleanng - 
retoned nicely; strng date, a couple of 
small nicks on Liberty's had. Looks like 
a NGC VG10.  

1794 S-18b 4 10+ 7 Avg $1,950.00  old scratch and some lighter to 
moderatepitting; good eye appeal for 
head of 93 

1794 S-19b 4 15 8 Avg- $2,295.00  moderate pitting - good eye appeal 
for head of 93 

1794 S-21 30+ 25+ Avg $3,950.00  some contact marks, otherwise 
gorgeous - ex Bowers & Marena 1/85 
(as VF 30 choice), Rucker 

1794 S-22  10 / 5 6+ Avg $539.00  Nice eye appeal   
1794 S-23 4+ 12 6 Avg- $495.00 porous
1794 S-26  12 4 Scudzy $350.00 2 dents; nice color
1794 S-27 5  5+ / 1 3 Avg $439.00 minor pitting and scratches
1796 S-98 4 4 4 Avg $395.00 PCGS VG details - env damage - some 

porosity on rev which is also a bit 
sharper than obv

1796 S-105 5- 3 1+ Scudzy $195.00 Rare 
1796 S-111 5- 15 7 Avg- $850.00 rare - pitting, small corrosion spots, 

old cleaning
1796 S-112 4+ 12 5 Avg- $450.00 slightly bent - nice surfaces
1796 S-116 5- 12+ 6 Avg- $600.00 rare - pitting, verdigris
1797 S-125 5 5 5 Avg $600.00 rare - nice
1797 S-127 4 15+ 7 Avg- $498.00 SEGS 25 obv scratches - rare - obv 

scratches in front of bust and on back; 
some lesser porosity

1797 S-129 5 8 3+ Avg- $240.00 rare - pitted
1797 S-130 20+ 7 Avg- $285.00 couple of old scratches across face, 

fine grained pitting
1797 S-132 5+ 12 8+ Avg $1,395.00 rare - stemless wreath - light scatches



1797 S-133 5 7 6 Avg $1,200.00 NGC (new) 8 - rare - stemless wreath - 
couple of old scratches and small rim 
nicks - clean surfaces and rare

1797 S-133 5 12 5 Avg- $440.00 rare - stemless wreath - scratches, 
pitting, verdigris spot

1797 S-133 5 12 3 Scudzy $250.00 rare - stemless wreath - pitting, 
scratches

1797 S-135 12+ 4 Scudzy $185.00 digs and some damage; smooth 
surfaces; old cleaning retoned - - 

1797 S-140  4 / 1 2 Avg $100.00 dig, late state
1797 S-143 5 12 4 Scudzy $295.00 rare - stemless wreath - pitted, old 

cleaning mostly toned back
1794 S-24 20 10 Avg- $695.00  some pit spots   
1794 S-25 3  7 / 2 3 Avg- $269.00  some pitting and a bit dark - better 

variety 
1794 S-26  5 / 3  5 / 3 Avg $350.00  Head of 1794 
1794 S-26 7 3 Scudzy $195.00  Head of 1794 
1794 S-26  12 4 Scudzy $350.00 2 dents; nice color
1794 S-27 5  5+ / 1 3 Avg $439.00 minor pitting and scratches
1794 S-29 25+ 12 Avg- $1,495.00  fine to moderate granularity - ex M&R 

1/86, Rucker 
1794 S-29 8+ 7 Avg $595.00    
1794 S-49 30 10 Avg- $895.00  uniform moderate granularity - ex 

Reynolds 8/86, Rucker 
1794 S-55 25 12 Avg- $1,595.00  contact marks, rim bumps, nice 

surfaces and color - ex M&R 8/85, 
Rucker 

1794 S-55 12+ 5 Scudzy $389.00
1794 S-57  3 / 1  3 / 1 Avg $189.00



1794 S-63 25+ 12+ Avg- $2,495.00  extremely fine roughness hidden 
under nice toning - ex Clarke, Ruby, 
Superior 2/75, Raymond, Morley, 
Cape Kennedy Medals 12/75, Blood, 
M&R 9/87, Rucker 

1794 S-65 15+ 10+ Avg $1,095.00  small rim nick on obv at K-3; smal 
punch mark near fraction on back; 
great color and nice surfaces 

1794 S-65 12+ 7 Avg- $595.00  some pitting and minor scratches, 
lots of detail 

1794 S-69 3  6 / 1 3 Avg $295.00  Head of '95 - sttong obv; rev mostly 
worn 

1794 S-71 15+ 7 Avg- $495.00 Head of '95 - uniform fine granularity - 
ex EAC 1982, Rucker

1794 S-72 4 4 Avg $395.00 Head of '95 
1795 S-73 5- 8 6 Avg $750.00  Lettered edge - light pitting and tiny 

rim nicks 
1795 S-74 4 15 12 Avg $1,695.00  Lettered edge - nice for a lettered 

edge 1795 
1795 S-76a 8+ 5+ Avg- $495.00  Lettered edge - clipped, cleaned and 

mostly retoning, nick 
1795 S-76b 15 6 Avg- $389.00  Plain edge 
1795 S-78 30 15 Avg- $1,275.00  Plain edge - some corrosion and 

verdigris, minor; tiny rim nicks. Nice 
color 

1796 S-81 3 30+ 15 Avg- $2,150.00  nice details and eye appeal to naked 
eye; corrosion and pitting under the 
glass (old NGC XF details label) 

1796 S-81 3 12 5 Avg- $349.00  rim nick and some light porosity 
1796 S-83 4  3 / 1  3 / 1 Avg $189.00    
1796 S-84 3 20 10 Avg- $795.00  corrosion and light sratches 
1796 S-84 3 8+ 8+ Avg+ $1,195.00  PCGS 10 - great surfaces for date 



1796 S-84 3 2 2 Avg $169.00    
1796 S-85 5- 10 8 Avg $995.00  rare variety 
1796 S-85 5-  2 / 1  2 / 1 Avg+ $198.00  rare variety 
1796 S-86 5 25+ 12 Avg- $2,495.00  rare coin in a rare grade; fine 

roughness, two small rim nicks - lots 
of hair and leaf detail - ex Kagin's 
1/86, Rucker 

1796 S-86 5  7 / 2 4 Avg $595.00
1796 S-89 3 30 15 Avg- $1,895.00  NGC VF details (new holder) - light 

corrosion - nice eye appeal for the 
variety 

1796 S-89 3 15 8+ Avg- $1,350.00  fine roughness and some faint 
hairline scratches - nice eye appeal for 
the grade - tough variety to find nicer 

1796 S-91 3 15+ 12 Avg $2,495.00  faint granularity - nice for the date - 
ex Bird 1992 EAC; Rucker 

1796 S-95 5+ 8 6 Avg $1,095.00  PCGS VG details - environmental 
dmanage - relatively minor for the 
grade, good looking lower grade rarity 
- rev 95 

1796 S-98 4 10 6 Avg- $695.00  minor roughness, some red verdigris - 
ex M&R 1/86, Rucker 

1796 S-98 4 4 4 Avg $395.00 PCGS VG details - env damage - some 
porosity on rev which is also a bit 
sharper than obv

1796 S-102 4 7 5+ Avg $595.00  a few small to tiny rim nicks, small, a 
few small pits, smooth surfuces and 
nice for the grade 

1796 S-102 4 20 4 Scudzy $259.00  heavy corrosion - date visible 
1796 S-104 3 6 5 Avg $1,395.00  LIHERTY - some lighter pitting - bold 

coin 
1796 S-105 5- 3 1+ Scudzy $195.00 Rare 
1796 S-109 3+ 15+ 12 Avg $2,395.00  NCG (new) 15 - rev '94 



1796 S-109 3+ 15 10+ Avg $1,895.00  rev '94 -  couple of rim nicks, and 
small spot of light corrsion obv, 
otherwise smooth surfaces and nice 
color 

1796 S-109 3+ 12+ 8 Avg- $1,395.00  rev '94 - light pitting 
1796 S-111 5- 8+ 6 Avg- $595.00  rare - fine scratches 
1796 S-111 5- 15 7 Avg- $850.00 rare - pitting, small corrosion spots, 

old cleaning
1796 S-112 4+ 12 5 Avg- $450.00 slightly bent - nice surfaces
1796 S-116 5- 12+ 6 Avg- $600.00 rare - pitting, verdigris
1796 S-112 4+ 20 10+ Avg- $1,395.00  NGC Fine details - rare 
1796 S-116 5- 8+ 4 Avg- $429.00  rare 
1796 S-117 5+ 6 3+ Avg- $495.00  rare 
1797 S-120b 6+ 3 Avg- $98.00  Gripped Edge, Rev '95 - corrosion 
1797 S-121b 5 3+ Avg $169.00  Gripped Edge, Rev '95 
1797 S-121b 8+ 3 Scudzy $139.00  Gripped Edge, Rev '95 
1797 S-125 5 5 5 Avg $600.00 rare - nice
1797 S-126 3 25 15 Avg $1,495.00  rare early die state - couple of old 

scratches and some light pitting areas; 
looks like a commercial XF 

1797 S-126 3  5 / 1   5 / 1 Avg $98.00
1797 S-127 4 12+ 5 Avg- $199.00  pitting 
1797 S-127 4 15+ 7 Avg- $498.00 SEGS 25 obv scratches - rare - obv 

scratches in front of bust and on back; 
some lesser porosity

1797 S-128 3  3+ / 1  3+ / 1 Avg $69.00 
1797 S-128 3  5 / 2  5 / 2 Avg+ $119.00 
1797 S-129 5 8 3+ Avg- $240.00 rare - pitted
1797 S-130 20+ 7 Avg- $285.00 couple of old scratches across face, 

fine grained pitting
1797 S-130  10 / 15 12 Avg $798.00 NCG 12 - nice for this date
1797 S-131  3 / 2+  3 / 2+ Avg $139.00 stemless
1797 S-132 5 3 3 Avg $159.00 stemless - rare - scratch or two



1797 S-132 5+ 12 8+ Avg $1,395.00 rare - stemless wreath - light scatches

1797 S-133 5 7 6 Avg $1,200.00 NGC (new) 8 - rare - stemless wreath - 
couple of old scratches and small rim 
nicks - clean surfaces and rare

1797 S-133 5 12 5 Avg- $440.00 rare - stemless wreath - scratches, 
pitting, verdigris spot

1797 S-133 5 12 3 Scudzy $250.00 rare - stemless wreath - pitting, 
scratches

1797 S-133 5  4 / 2   4 / 2 Avg $219.00 stemless - rare - a few light scratches

1797 S-135 12+ 4 Scudzy $185.00 digs and some damage; smooth 
surfaces; old cleaning retoned - - 

1797 S-136 3 8 6 Avg $219.00 
1797 S-137 3 50 40+ Avg $3,950.00 Super color! A light plancchet fissue 

on rev and some tiny plancet chips as 
made - Ex Charles J. DuPont 
(Anderson Dupont sale), Stack’s 
9/24/1954:173-Charles J. DuPont, 
Stack’s 4/1955:401-Glen Wallace-Abe 
Kosoff�Rare Coin Company of America 
5/1974:848-William R. T. Smith-Doug 
Bird-Robinson Victor McCawley (RVM) 
1/29/1988-R. S. Brown, Jr., Superior 
1/27/1996:194-Dr. Philip W. Ralls, 
McCawley & Grellman 
Auctions/Goldbergs 1/2014:464-Chris 
McCawley-Terry Denman 
Collection-EAC 2023

1797 S-138  4 / 1  4 / 1 Avg $89.00 
1797 S-138 3 3 Avg $98.00 



1797 S-138 8 3+ Scudzy $98.00 
1797 S-140 7 6 Avg $249.00 small mint clip - late die state
1797 S-140  4 / 1 2 Avg $100.00 dig, late state
1797 S-141 4 12 5 Scudzy $219.00 
1797 S-141 4 2 2 Avg $79.00 
1797 S-142 5+ 10 6 Avg- $479.00 
1797 S-143 5  7 / 3 3 Avg- $219.00 Stemless
1797 S-143 5 12 4 Scudzy $295.00 rare - stemless wreath - pitted, old 

cleaning mostly toned back
1798 S-145 3 5 5 Avg $198.00 late state
1798 S-146 5- 5 3+ Avg- $195.00
1798 S-146 5- 3 3 Avg+ $189.00
1798 S-147 5-  5 / 3  5 / 3 Avg $249.00

1798/7 S-151 3 7+ 6 Avg $395.00 later die tate
1798/7 S-151 3 7 5 Avg $398.00  
1798/7 S-152 20+ 12 Avg- $1,295.00 light pitting on obv, moderate on back

1798/7 S-152 1 1 Avg+ $79.00
1798 S-153 3 3 3 Avg $149.00
1798 S-155 3 10 8 Avg $995.00 Rev 1795
1798 S-155 3 15+ 10 Avg- $795.00 PCGS VF details - Rev 1795
1798 S-155 35 10 Avg- $985.00 slight bent; some pitting and rim 

nicks; great detail and beter looking 
1798 S-159 3 12 5 Avg- $200.00 pitting, corrosion spots
1798 S-162 4 10 8 Avg $475.00 old cleaning, retoned, few small digs 

or nicks
1798 S-163 4 25 7 Avg- $219.00 pitting, verdigris
1798 S-166  40 25+ Avg $1,150.00 light old scratch on obv with a couple 

of other small faint scratches 
(probably a slab 50 details)

1798 S-170 3 12 10 Avg $349.00 minor porosity, nice details
1798 S-173 3 35+ 25+ Avg $1,975.00 old scratch on face, minor verdirgis on 

rev 



1798 S-173 3 15 12 Avg $439.00 some dirt, a faint old thin scratch or 
two under the glass

1798 S-174 5 4 Avg $125.00
1798 S-176 4 7 6 Avg $295.00 some small nicks
1798 S-179 12 10 Avg $329.00
1798 S-181 3 35 30 Avg $3,950.00 PCGS 45 - couple of minor scratched 

only, sharp and nice - 8th finest - ex 
Wrubel, Pirnique, Ellsworth

1798 S-181 3 25 10+ Avg- $395.00 pitting, lots of detail and sharp
1798 S-181 3 8 6+ Avg $189.00 some roughness, but a decent coin

1798 S-182 4 15 10 Avg- $398.00 scratches
1798 S-185 3 3 Avg $75.00 date fairly clear for grade, cleaned, 

some scratches
1798 S-187 40 35 Avg $4,695.00 PCGS 50 - CAC

1800/1798 S-191 3 12  10+ Avg $295.00 1st hair style - later state
1800/1798 S-191 3 3 3 Avg $89.00 1st hair style - late state

1800/798 S-191 3 12+ 5 Avg- $139.00 light pitting, small dig
1800/79 S-192 3 15 10+ Avg $295.00
1800/79 S-192 3 12+ 10 Avg $269.00
1800/79 S-193 4 5 4 Avg $129.00
1800/79 S-193 4 15 5 Avg- $189.00 pitting, corrosion spot
1800/79 S-196 5 4 Avg $100.00 some scratches
1800/79 S-196 5 5 Avg $125.00
1800/79  3 3 Avg $59.00

1800 S-197 5 3+ Avg- $65.00
1800 S-199 4 7+ 6 Avg $198.00 later state, a couple of rim bumps
1800 S-200 3 25 12 Avg- $319.00  corrosion, light, lots of detail 
1800 S-200 3  5 / 3  5 / 3 Choice $98.00
1800 S-201 4+ 5+ 4 Avg- $189.00 some pitting and old cleaning. Later 

die state with typical weakness



1800 S-203 3 30 12 Avg- $485.00 old scratches, light pitting, corrision 
spot

1800 S-203 6 4 Avg- $89.00
1800 S-204 4 8+ 7 Avg $189.00
1800 S-204 4  3 / 4  3 / 4 Avg $98.00
1800 S-204 4 7+ 5+ Avg $119.00 pitting
1800 S-205 4 15 10+ Avg $419.00    
1800 S-205 4 30 15 Avg- $550.00 porosity
1800 S-205 4 12+ 10 Avg $329.00  Scattered faint porosity under a glass, 

tiny rim nick 
1800 S-206 3 35 12 Avg- $319.00  light pitting, darker color 
1800 S-206 3 5+ 4 Avg $109.00    
1800 S-207 3 25 12 Avg- $395.00 porous, verdigris, old scratch
1800 S-207 3 3 3 Choice $98.00    
1800 S-208 3  3 / 4  3 / 4 Avg $85.00  old time cleaning on obv, mosly 

retoned 
1800 S-209 3 8+ 4 Avg- $129.00 porous
1800 S-211 3 6 4+ Avg $135.00 fine porosity
1800 S-211 3  5 / 3 3+ Avg $95.00 light scratches  
1800 S-212 3 7 4 Avg- $109.00
1800 3 3 Avg $59.00
1800 10 3+ Scudzy $52.00
1801 S-215 4+ 8 5+ Avg- $395.00 scratches, small rim nick
1801 S-220 3 20 7 Avg- $229.00 1/000 - pitted, dark
1801 S-224 4 4 Avg $89.00
1801 S-219 12 10 Avg $885.00 3 errors - small rim nick and couple of 

minor pits on back
1801 S-219 5 5 Avg $229.00 3 errors - late die state
1801 S-219 3 3 Avg $98.00 3 errors
1801 S-220 7 5 Avg $139.00 1/000 - fraction weak but visible
1801 S-221 8+ 6 Avg $198.00 1/100/000
1801 S-221 10 6 Avg- $195.00 1/100/000



1801 S-221 35 20 Avg- $1,495.00 1/100/000 - uniform fine granularity, 
nice eye appeal still, ex Balden Hoffaer 
1995, Blaisdell, Beymer

1801 S-221 30+ 25 Avg $3,195.00 1/100/000 - PCGS 30 - strictly graded 
by PCGS standards - some very faint 
micro porosity - nice eye appeal 

1801 S-223 15 10+ Avg $469.00 1/000 - a new nicks, cleaned and 
mostly retoned

1801 S-223 12+ 10 Avg $389.00 1/000
1801 S-223 5 5 Avg $159.00 1/000
1801 S-223 3 3 Avg $79.00 1/000
1801 S-224 12 12 Avg $329.00 
1801 S-224 8+ 7 Avg $198.00 
1801 S-224 5 5 Avg $79.00 
1802 S-226 3 20+ 12 Avg- $265.00 light scratches
1802 S-227 12 10 Avg $198.00 
1802 S-227 10 8 Avg $129.00 
1802 S-227 12+ 6 Avg- $98.00
1802 S-228 30 20+ Avg $1,295.00 1/000 - ex Beymer
1802 S-229  12 8+ Avg $149.00 
1802 S-230 45 45 Avg $2,995.00 NGC 53
1802 S-230 25 12 Avg- $200.00 pitted
1802 S-231 20 15 Avg $749.00 ANACS 20 - Stemless - shallow rim 

nick and a couple of other minor nicks

1802 S-232 7 7 Avg $149.00  
1802 S-232 6+ 5 Avg $69.00  
1802 S-233 12 10 Avg $189.00 
1802 S-233 15 10 Avg $189.00 
1802 S-235 6 4 Avg- $59.00 early die state - rare - some pits on 

obv
1802 S-235 4 4 Avg $65.00 



1802 S-236 35 25 Avg $750.00 couple of small rim bumps, old 
cleaning retoned

1802 S-237 25 20 Avg $495.00  
1802 S-237 8+ 8+ Avg $189.00 nice curfaces
1802 S-238 4 20+ 12 Avg- $750.00 minor scratches, small nicks
1802 S-238 4 15 8 Avg- $250.00 one larger scratch and other minor 

scratches and nicks
1802 S-239 7 5 Avg $69.00 minor roughness and scratch or two

1802 S-240 3 35 10 Avg- $250.00 moderately pitted, scratched
1802 S-241 12+ 7 Avg- $165.00 Stemless - some pitting and burnished

1802 S-241 3 3 Choice $59.00 Stemless - spectacular surfaces for the 
grade

1802 S-242 25 15 Avg $350.00 tiny rim nick, small nicks and scratches

1803 S-243 8 8 Avg++ $279.00 
1803 S-244 4 12 8 Avg- $229.00 
1803 S-246 3 8 3 Scudzy $35.00 
1803 S-247 3 10 8 Avg $129.00 Mumps
1803 S-247 3 20+ 12 Avg- $229.00 Mumps
1803 S-247 3 5 4+ Avg $69.00 Mumps
1803 S-247 3  4 / 3  4 / 3 Avg $55.00 Mumps
1803 S-247 3 25+ 12 Avg- $295.00 mumps variety; many scratches
1803 S-248 4 10 7 Avg- $239.00 mumps variety; some porosity, 

scratches
1803 S-248 4 3 3 Avg $68.00 Mumps
1803 S-249 35 30 Avg $3,550.00 PCGS 45 - 1/100/000 error - rare grade

1803 S-249 8 4 Avg- $99.00 1/100/000 error and correction - 
many thin, faint scratches on bust and 
back

1803 S-250 12 10 Avg $279.00 



1803 S-251 20 10 Avg- $269.00 NGC (new) VF details, some corrosion

1803 S-251 8 4 Avg- $49.00  
1803 S-254 4 4 Avg $75.00 nice surfaces  
1803 S-257 12+ 10 Avg $229.00 small date, large fraction
1803 S-258 40 40 Avg $1,895.00 ANACS 45 - small date, large fraction - 

later state with die crack on obv

1803 S-258 40 35 Avg $1,465.00 PCGS 45 - small date, large fraction

1803 S-258 20 15 Avg $598.00 NGC (new) 25 - small date, large 
fraction - nick on neck

1803 S-258 25 12+ Avg- $349.00 small date, large fraction - some 
pitting, nice detail

1803 S-258 12 10+ Avg $219.00 small date, large fraction
1803 S-258 15 5 Avg- $79.00 small date, large fraction
1803 S-259 4 30 12 Avg- $375.00 lighter pitting, small digs, scratches; 

sharp and decent to the eye

1803 S-260 20+ 12 Avg- $198.00 darker, some pitting smooth with light 
burnishing

1803 S-260  4 / 3  4 / 3 Choice $85.00 nice smooth surface, choice
1803 S-262 3 20 8 Avg- $250.00 verdigris and crusty dirt
1803 S-262 3 15 10 Avg- $375.00 couple of scratches and digs, fine 

grain pitting
1803 S-264 10 6 Avg- $7,895.00 PCGS VG details - Large Date, Small 

Fraction - better than that… hair and 
leaf separation; roughness light; good 
eye appeal for S-264

1803 S-265 25 10 Avg- $395.00 Large Date, Large Fraction - darker, 
rim nick, lighter pitting

1803 S-265 20 6 Scudzy $229.00 Large Date, Large Fraction - corroded



1803 S-265 8 4 Avg- $229.00 Large Date, Large Fraction - cleaned 
and burnished

1803 S-265 4 20 3 Scudzy $129.00 dark, heavy porosity
1803 S-265 4 25 12 Avg- $695.00 pitting, verdigris, rim nick, great detail 

and decent looking
1803 NC-1 5+ 5 4 Avg $495.00
1803   4 / 3  4 / 3 Avg $45.00  
1804 S-266a 7 5 Avg $2,595.00 NGC (new) VG details - old cleaning, 

retoned nicely
1804 S-266a 7 5 Avg $2,595.00 some pitting, mostly nice
1805 S-267 25 10 Avg- $229.00 darker, pitting
1805 S-268 3 40 25 Avg- $750.00 PCGS XF details - environmental 

damage - fine porosity - good eye 
appeal

1805 S-268 3 15 10+ Avg $445.00 PCGS 15 - ex Kagins MANA 74, Wrubel 
78, Meyer 17, Butternut, EAC 19 - 
tough variety

1807 S-271  6 / 7 5 Avg $298.00 PCGS 6 - late state - bold comet
1807 S-271 6 4+ Avg $195.00 late state - bold comet
1807 S-271 5 4 Avg $129.00 middle state - comet

1807/6 S-272 8+ 6+ Avg- $4,500.00 PCGS 8 - small 7 - rare
1807/6 S-273 45 30 Avg $1,195.00 darker color, small scratch, traces of 

verdigris - nice cent overall
1807 S-274 8 6 Avg $119.00 small fraction
1807 S-275 3 12 6 Avg- $98.00 large fraction
1807 S-276 3 3 Avg $45.00 large fraction
1808 S-277 15 15 Avg $895.00 nice color and surfaces
1808 S-277 7 7 Avg $198.00  
1809 S-280 25+ 20 Avg $1,995.00 minor verdigris on back, nice details 

and surfaces for an 1809
1809 S-280  8 / 12 8 Avg $539.00  
1809 S-280 5 4 Avg $279.00  
1809 S-280 4 4 Avg $259.00  

1810/09 S-281 10 10 Avg $439.00  



1810/09 S-281 15+ 6 Avg- $219.00  
1810/09 S-281 7 5 Avg $129.00  
1810/09 S-281 5+ 4 Avg $98.00  

1810 S-283 12 6 Avg- $139.00 
1810 S-284 3 10 10 Avg $439.00 Nice color and surfaces
1810 S-285 ? 5+ 4 Avg- $69.00 
1810 3 3 Avg+ $68.00 

1811/10 S-286 8 5 Avg- $279.00 some corosion and light scratches
1811 S-287 10 6 Avg- $279.00 some corosion and light scratches
1812 S-288 20 20 Avg $1,095.00 ANACS 20 - conservatively graded 

compared to PCGS or NCG
1812 S-288 8 5 Avg- $89.00 Large Date
1812 S-289 5 5 Avg $119.00 Large Date
1812 S-289 5 5 Avg $115.00 Large Date
1812 S-290 15 12 Avg $439.00 Small Date
1812 S-290 10 10 Avg $289.00 Small Date
1812 S-290 15 10 Avg- $375.00 PCI 20 -some pitting, darker
1812 S-290 12 7 Avg- $195.00 Small Date
1812 S-290 6 6 Avg $139.00 Small Date
1812 S-290 4 4 Avg $98.00 Small Date
1812 S-291 35 15 Avg- $795.00 Small Date - LDS: cud over TED on rev; 

uniform fine granularity
1812 S-291 8+ 6 Avg- $139.00 Small Date - some corrosion on back

1812 4 4 Avg $95.00 
1814 S-295  12 / 25 12 Avg $389.00 Pl 4
1814 S-295 5 5 Avg+ $119.00 Pl 4  
1814 S-295 5 5 Avg+ $119.00 Pl 4
1814 S-295 5 5 Avg $109.00 Pl 4
1814 S-295 3+ 3+ Choice $98.00 Pl 4
1814  4 4 Avg $89.00 
1816 N-2  58 58 Avg $3,250.00 PCGS 64 BN - CACnice mid brown 

color
1816 N-2  58 58 Avg $850.00 Later state with cuds



1816 N-6  40 25+ Avg- $249.00 marks on face
1817 N-4 3 4 4 Avg+ $33.00 
1817 N-6  60 60 Avg $1,098.00 PCGS 62 BN - darker bronze color
1817 N-6  40 35 Avg $398.00  
1817 N-13  62+ 62+ Avg+ $5,595.00 PCGS 65 RB - ex Stacks, Ahumada, 

CVM 2017, Wachtel
1817 N-13  30 20 Avg $129.00 
1817 N-14  60 60 Avg+ $1,295.00 PCGS 63 BN - ex StacksBowers ANA 

2018, Wachtel
1819 N-2 20 15 Avg $79.00 large date - some tiny rim nicks
1819 N-4 3 20+ 20+ Avg $249.00 small date
1819 N-6  45 40+ Avg $549.00 small date
1819 N-9 62 62 Avg+ $1,795.00 NGC (new) 64 - nice color
1819 N-9 15+ 12 Avg $49.00

1820/19 N-1 20 20 Avg $200.00 
1820 N-13 64+ 64+ Choice $3,695.00 PCGS 65 RB - mostly red! Large date

1821 N-1 40+ 35 Avg $1,750.00 PCGS 45
1821 N-1 35 30 Avg $1,395.00  
1822 N-2 3 7 7 Avg $39.00  
1822 N-3 8 7 Avg $39.00  
1822 N-4 25+ 25+ Avg $298.00 ANACS 35
1822 N-5 3 12+ 8 Avg- $39.00  
1822 N-7 4 10 7 Avg $39.00  
1822 N-8 4 4+ 4+ Avg $39.00  
1822 N-9 5 5 5 Avg $89.00  
1822 N-10 40 35 Avg $465.00 PCGS 45
1822 N-11  25 25 Avg $249.00  
1822 N-11   8+ / 12 8+ / 12 Avg $49.00  
1822 N-11  5 5 Avg $35.00  
1822 N-12 4 5+ 4+ Avg $39.00  

1823/2 N-1 25 20 Avg $1,975.00 rare in this grade
1824/2 N-1 10 10 Avg $179.00    
1824/2 N-1 4+ 3 Avg $39.00    



1824 N-2 15 12+ Avg $195.00    
1824 N-2 8+ 8 Avg $75.00    
1824 N-2 10 8 Avg $69.00  darker, a touch of dirt and corosion 

1824 N-2 10 7 Avg- $59.00  darker, fine grain pitting 
1824 N-2 8 7 Avg $65.00  nice color 
1824 N-2 6+ 6+ Avg $49.00    
1824 N-3 25 25 Choice $698.00 PCGS 40 - nice cent! Ex Lux Family 

Collection, Stack’s Bowers 
3/21/2018:5629, EAC 2023

1824 N-3 20 20 Avg+ $385.00  nice! 
1824 N-3 15+ 15+ Avg $375.00  PCGS 25 - ex Schuars, CVM, Wachtel 

1824 N-3 10 10 Avg $98.00    
1824 N-3 25 25 Avg $595.00  ANACS 40 - nice color 
1824 N-3 20 15 Avg $239.00  rim bump 
1824 N-4 40 30+ / 35 Avg $598.00  old cleaning and retoned; NGC AU 53 

label 
1824 N-4 20+ 20+ Avg $395.00  PCGS 25 - ex Vinton, Wachtel 
1824 N-4 20 20 Avg+ $375.00  triple profile at nose; double profile 

at lips and jaw; ex Jim Long, Rod 
Burress, 1998, Wachtel 

1824 N-4 10 10 Avg $165.00  ex CVM, Wachtel 
1824 N-4 7 6 Avg $45.00    

1824/2 N-5 5 3 3 Avg+ $79.00    
1825 N-1  15 6 Avg- $45.00 
1825 N-2  12 12 Avg- $98.00 
1825 N-3 3 20 15 Avg $169.00 
1825 N-4 3 25 25 Avg $449.00  PCGS 35 - Ex Gary M. Ruttenberg, 

McCawley & Grellman Auctions 
8/17/1996:337-Jack Wadlington (The 
Twin Leaf Collection), Stack’s Bowers 
3/30/2016:10073, EAC 2023 



1825 N-7 3 4 4 Avg $39.00 
1825 N-8 3 20 12+ Avg $139.00 
1825 N-8 3 12 10 Avg $89.00 
1825 N-8 3 5 5 Avg $38.00 
1825 N-9 35 30 Avg $339.00  old cleaning, nicely retoned 
1825 N-9 5 5 Avg $44.00 
1825 N-10 3 15 10 Avg- $79.00 
1825 N-10 3 7 5 Avg $39.00 small dig, minor rim nicks
1825 20 15 Avg $115.00 
1825 8+ 8+ Avg+ $72.00  super tan color 
1825 4+ 4+ Avg $39.00  nice xolor 
1826 N-1 40 20 Avg- $139.00 
1826 N-3 3 6 5 Avg $35.00 
1826 N-4 15 12 Avg $109.00    
1826 N-4 8+ 6 Avg $35.00    
1826 N-6 15+ 15+ Avg $159.00  
1826 N-6 20 12 Avg- $98.00 darker - light roughness and dirt
1826 N-7 60+ 60+ Choice $6,395.00 PCGS 65 BN - ex B&M 1997, Ahumada, 

CVM/Goldbergs 2017, Wachtel

1826 N-7 12 12 Avg $109.00  
1826 N-7 7 7 Avg $45.00  

1826/5 N-8 55 55 Avg $16,900.00 PCGS 63 BN - tied cc #15
1827 N-1 12+ 12+ Avg $95.00  
1827 N-2 20 15 Avg $119.00 
1827 N-3 12 12 Avg $75.00 
1827 N-4 35 39 Avg $229.00 
1827 N-5 30 30 Avg $249.00 
1827 N-5 25 20 Avg $189.00 
1827 N-5 20+ 15 Avg $119.00 
1827 N-6 15+ 15+ Avg $198.00 PCGS 20 - ex Schugars, CVM, Wachtel

1827 N-7 20 15 Avg $119.00 
1827 N-7 3 35 30 Avg $398.00 PCGS 50 - OGH



1827 N-8 30 25 Avg $198.00 
1827 N-8 5 5 Avg+ $45.00 
1827 N-9 3 30 30 Avg $329.00 
1827 N-10 4+ 12 5 Avg- $89.00  rare 
1827 N-11  40 35 Avg $398.00    
1827 N-11  15 15 Avg $129.00    
1828 N-1 15 15 Avg $95.00  large date 
1828 N-2  15 8 Avg- $39.00  
1828 N-3 35 35 Avg $429.00  large date 
1828 N-3 30 25 Avg $229.00 
1828 N-4 4 20 8 Avg- $59.00 
1828 N-6 50 40+ Avg $575.00  numerous tiny marks, not bad esp to 

eye - gorgeous tan color! 
1828 N-6 15 15 Avg $98.00 
1828 N-8 15 8 Avg- $39.00 
1828 N-9 4 6 5 Avg $35.00 
1828 N-11 25 20 Avg $139.00 large date
1828 N-11 12 12 Avg $69.00 large date
1828 N-11 12 6 Avg- $34.00 large date
1828 N-11  5 / 6  5 / 6 Avg $34.00 large date
1828 10 10 Avg $49.00 large date - great color
1829 N-2  45 40 Avg $875.00 NGC 55 - arge letters 
1829 N-2  10 10 Avg $59.00 large letters 
1830 N-8 25 12 Avg- $69.00 large letters; porous
1830 N-8 15+ 12 Avg $69.00 large letters; old faint scratches, light 

pitting; all minor; looks nice
1829 N-5  6 5 Avg $39.00 large letters
1829 N-6  20 20 Avg $169.00 
1829 N-6  20 10 Avg- $59.00 
1829 N-8  20+ 15+ Avg $139.00 large letters 
1829 N-8  15+ 15+ Avg $149.00 large letters 
1829 N-8  15 10 Avg $45.00 large letters 
1830 N-1 30 20 Avg $78.00 large letters
1830 N-2 15 12 Avg $45.00 large letters



1830 N-8 58+ 58+ Avg+ $2,895.00 PCGS 63 BN - great color - large letters 
- ex Beymer 2013, Pijewski 2019, 
Wachtel  

1830 N-8 30 25 Avg $185.00 large letters
1830 N-8 25 12 Avg- $69.00 large letters; porous
1830 N-8 15+ 12 Avg $69.00 large letters; old faint scratches, light 

pitting; all minor; looks nice
1831 N-5 4 15+ 12 Avg $129.00 medium latters
1831 N-7 55 55 Avg+ $1,495.00 PCGS 63 BN - great color - large letters 

- great color - ex CVM, Wachtel

1832 N-1 8 8 Avg $39.00 large letters
1832 N-3 62+ 62+ Avg $2,095.00 PCGS 64 BN  
1832 25 20 Avg $95.00 large letters
1833 N-1 35 30 Avg $179.00 
1833 N-1 30+ 30+ Avg $159.00 
1833 N-2 35 35 Avg $259.00 nice tan color - includes old ANACS 45 

label
1833 N-2 12 12 Avg $59.00  
1833 N-3 60 60 Avg+ $1,795.00 PCGS 63 BN CAC - tan color - ex 

Parsons 1986, Ahumada 1995, Husak 
1998, Matthews 2020, Wachtel

1833 N-5 30 25+ Avg $139.00 
1833 N-5 12+ 12+ Avg $69.00 
1834 N-3 60 60 Avg $2,395.00 PCGS 63 BN - large 8, small stars, med 

letters - ex Stacks DTC 1982, 
Rasmussen 2005, Reynolds, Kellert 
2018, Wachtel

1834 N-5 35 35 Avg $3,950.00 NGC (new) 45 - Lg 8, Lg Stars, Med 
Letters - rare Red Book variety and a 
realy nice one

1835 N-2 40 35 Avg $385.00 small date, stars, letters
1835 N-6 62 62 Avg $3,500.00 PCGS 63 (rattler) - CAC!
1835 N-12 4 15 15 Avg $429.00 tough variety



1835 N-14 30 30 Avg- $139.00 head '36
1835 N-15 35 15 Avg- $38.00 
1835 N-15 25+ 10 Avg- $34.00 
1835 N-16 12 12 Avg- $59.00 small 8
1837 N-3 20+ 20+ Avg $75.00 large let, plain cord, nice color
1837 N-7 25 20 Avg $89.00 plain cord, med letters
1837 N-7 12+ 12+ Avg $45.00  
1837 N-10 15 15 Avg $39.00 
1837 N-10 30 12 Avg- $39.00 old cleaning, scratches
1838 N-2 15+ 12 Avg $39.00 Old cleaning, mostly retoned, couple 

of small scratches
1838 N-2 12 12 Avg $39.00 
1838 N-3 25 15 Avg- $39.00 
1838 N-3 15 12 Avg $39.00 
1838 N-4 25 12 Avg- $34.00 
1838 N-4 15 15 Avg $39.00 later die state with cud
1838 N-6 25+ 25+ Avg $80.00 
1838 N-7 45 40 Avg $249.00 NGC (new) 53
1838 N-9 15 15 Avg $49.00 
1838 N-11 35 20 Avg- $89.00 some pitting and tiny nicks
1838 N-12 60 60 Choice $1,675.00  PCGS 64 BN CAC -  CC #3, gorgeous 

cent - Ex  Bland 196, Reiver 2006, 
Holmes 2010, Chris McCawley, Chuck 
Hall, Chris McCawley, Wachtel 

1839/6 N-1 8 8 Avg $750.00 PCI 12
1839 N-4 58 58 Avg $1,595.00 PCGS 63 BN - silly head - nice color - 

ex Bland 2018, Wachtel 
1839 N-9 20 20 Avg $89.00 silly head
1839 N-11 45 40 Avg $569.00 booby head
1839 N-11 10 8 Avg $44.00 booby head
1839 N-11 8+ 7 Avg $39.00 booby head
1841 N-2 40+ 35+ Avg $309.00    
1841 N-2 25 12 Avg- $49.00    



1841 N-3 12 10 Avg- $44.00    
1841 N-5 3 35 35 Avg $189.00    
1841 N-5 3 35 35 Avg $189.00    
1841 N-6 25 25 Avg+ $149.00  nice surfaces 
1841 N-7 63 63 Avg++ $8,695.00  PCGS 65 RB CAC - spectacular color - 

third finest known 
1841 N-7 30 30 Avg $169.00 
1841 N-7 20+ 20+ Choice $149.00 
1841 40 25 Avg- $139.00  fine porosity 
1841 25 25 Avg $139.00 
1842 30+ 15 Avg- $45.00  large date 
1843 N-9 40 40 Avg $149.00  petite head - small letters 
1843 N-12 50 45 Avg $349.00  petite head - small letters 
1844 N-1 35 35 Avg $175.00 

1844/81 N-2 35 35 Avg $395.00    
1844/81 N-2 25 15 Avg $189.00    
1844/81 N-2 25 15 Avg $198.00  cleaned, retoned; nicks 
1844/81 N-2 10 10 Avg $139.00    
1844/81 N-2 10 8 Avg $109.00    
1844/81 N-2 10 8 Avg $109.00    
1844/81 N-2 8 8 Avg $109.00    
1844/81 N-2 7 7 Avg $115.00    
1844/81 N-2 10 5 Avg- $69.00    

1844 N-3 35 30 Avg $98.00 
1844 N-6 50 40 Avg $298.00  a few of tiny rim nicks 
1844 N-6 35 35 Avg $175.00 
1844 N-7 40+ 35+ Avg $225.00 

1844/81  5 5 Avg $85.00    
1844 35 30 Avg $98.00 
1844 30 30 Avg $85.00 
1844 25 20 Avg $56.00 



1845 N-1 4 55+ 50 Avg $595.00  tough variety - cc #5 - Ex Jonathan 
Kern-J. R. Grellman Collection-R. S. 
Brown, Jr., McCawley & Grellman 
Auctions/Superior - EAC 2023
6/2/2002:19 

1845 N-1 4 40 40 Avg $295.00  tough variety 
1845 N-3 4 45+ 45+ Avg $495.00  rare - CC #7 
1845 N-3 4 20 12+ Avg $49.00 
1845 N-5 45 45 Avg $289.00 
1845 N-8 50 45 Avg $249.00  ex Grellman with his envelope 
1845 N-8 15 15 Avg $37.00 
1845 N-12 3 20 15 Avg $34.00 
1845 15 15 Avg $35.00 
1846 N-2 40 25 Avg- $49.00  small date 
1846 N-6 50+ 50+ Avg $219.00  small date 
1846 N-6 30 25 Avg $69.00  small date 
1846 N-8 30 30 Avg $59.00  small date 
1846 N-12 15+ 12 Avg $49.00  tall date - scarce 
1846 N-12 12 12 Avg $55.00  tall date - scarce 
1846 N-12 20 10 Avg- $45.00  tall date - scarce 
1846 N-12 10 10 Avg $49.00  tall date - scarce 
1846 N-12 8 8 Avg $39.00  tall date - scarce 
1846 N-12 8 6 Avg $35.00  tall date - scarce 
1846 35 30 Avg $69.00  small date 
1846 30 25 Avg $49.00  small date 
1846 20 20 Avg $35.00  small date 

1847/1847 N-1 30 25 Avg $149.00  NGC 50 details - improperly cleaned 
(and mostly retoned nicely) 

1847 N-6 40+ 20 Avg- $44.00 
1847 30 25 Avg $59.00  great color 
1847 35 30 Avg $75.00
1847 30 20+ Avg $35.00    



1848 N-9 45 45 Avg $219.00 
1848 N-14 4- 45 45 Avg $295.00  very scarce - ex Grellman with his 

envelope 
1848 N-16 20 15+ Avg $35.00 
1848 N-24 5- 20 20 Avg $49.00  rare 
1848 N-36 5 15 12 Avg $79.00  rare 
1848 N-42 5+ 35 25 Avg $395.00  rare - ex Grellman with his envelope 

1848 30+ 25 Avg $55.00 
1848 25 20 Avg $46.00 
1848 25 20 Avg $39.00 
1848 20+ 20+ Avg $35.00 
1849 N-11 40+ 40 Avg $259.00 
1849 N-11 40+ 40+ Avg $239.00 
1849 N-11 40+ 40 Avg $239.00 
1849 N-14 3 50+ 45+ Avg $349.00  scarce 
1849 N-28 3 40 40 Avg $289.00  Old PCGS gree n label included 
1849 N-29  40+ 40+ Avg $249.00    
1849 25 20 Avg $39.00 
1850 30 20 Avg $35.00 
1850 35 35 Avg $79.00 
1850 30 25 Avg $49.00 
1850 25 25 Avg $49.00 
1850 25+ 20 Avg $44.00 
1850 25 20 Avg $35.00 
1851 N-1 35+ 30+ Avg $69.00 
1851 N-7 35 25+ Avg $45.00 small rim nick; small nicks
1851 N-16 45 25 Avg- $59.00 
1851 30+ 30+ Avg $69.00 
1851 30 20 Avg $35.00 
1851 30 20 Avg $34.00 
1851 20 20 Avg $35.00 
1851 35 25 Avg $48.00 
1851 25+ 25+ Avg $49.00 



1851 25+ 20 Avg $34.00 
1851 25 20 Avg $32.00 
1852 N-7 40 30+ Avg $69.00  plan flaws 
1852 N-18 3 60 60 Avg $595.00  PCGS 64 BN CAC - ex Chamberlin 

1987, Halpern 1988, Superior Galleries 
2002, Husak, 2014, EAC 2017, 
Grellman card EAC 60 

1852 35 35 Avg $79.00 
1852 30 30 Avg $69.00 
1852 30+ 25 Avg $47.00 
1852 35 25 Avg $39.00 
1852 30+ 30+ Avg $69.00 
1852 30 20+ Avg $33.00 
1852 25 25 Avg $49.00 
1852 20 20 Avg $35.00 
1852 25 15+ Avg $28.00 
1853 N-7 35+ 30 Avg $69.00 
1853 N-11  45+ 45+ Avg $159.00 
1853 N-14 40 35 Avg $79.00 
1853 N-18 35 30 Avg $59.00 small nicks
1853 N-25 45 30 Avg- $69.00 
1853 N-30 50 45 Avg $159.00 
1853 40 35 Avg $95.00 
1853 40 30 Avg $50.00 
1853 40 35 Avg $88.00 
1853 40 35 Avg $69.00 
1853 40 25+ Avg $49.00 
1853 40 20 Avg $37.00 
1853 35 25+ Avg $44.00 
1853 35 25+ Avg $44.00 
1853 35 30 Avg $59.00 
1853 35 30 Avg $59.00 
1853 25 25 Avg+ $43.00 
1853 25+ 25+ Avg $39.00 



1853 30+ 30+ Avg $69.00 
1853 25 20 Avg $40.00 
1853 25 20 Avg $38.00 
1853 25 15+ Avg $34.00 
1854 40 20 Avg- $35.00 
1854 35 35 Avg $89.00 
1854 35 30 Avg $69.00 
1854 35 30 Avg $66.00 
1854 35 20+ Avg $35.00 
1854 35 25 Avg $46.00 
1854 30+ 30+ Avg $79.00 
1854 30 30 Avg $69.00  cud at right 
1854 30 30 Avg $69.00    
1854 30 25 Avg $49.00    
1855 N-3 55 50 Avg $219.00  Upright 5s 
1855 N-6 60 50+ Avg $229.00  Upright 5s 
1855 N-9 63 63 Avg+ $6,495.00  PCGS 65 RB - CAC - great color! - Knob 

on ear 
1855 N-9 40+ 40+ Avg $249.00  Knob on ear 
1855 30 25 Avg $39.00 
1856 N-2 58 53 Avg $219.00  slant 56 
1856 N-12 45 35 Avg $79.00 
1856 N-19 50+ 50+ Avg $219.00  slant 56 
1856 N-19 30+ 30+ Avg $79.00 
1856 35 35 Avg $79.00  upright 56; nice color 
1856 35 30 Avg $59.00  upright 56; nice color 
1856 30+ 25 Avg $46.00  upright 56 
1856 30+ 25 Avg $49.00  slant 56 
1856 35 25 Avg $48.00  slant 56 
1856 30 25 Avg $49.00  slant 56 
1856 40 25+ Avg- $48.00 
1856 35 25+ Avg $49.00 
1856 35 25 Avg $48.00 
1856 35 30 Avg $69.00 



1857 N-1 60+ 60+ Avg $1,175.00  PCGS 64 BN - CAC - large date 
1857 N-1 40 40 Avg $379.00  NGC 55 - arge date 
1857 N-1 40 40 Avg $339.00  ANACS 50 - large date 
1857 N-1 45 20 Avg- $249.00  PCGS AU details - corrosion - large 

date 
1857 N-2 64 64 Avg+ $1,950.00  PCGS 64 RB OGH - small date - ex 

Beymer 
1857  55 45+ Avg $375.00  small date 

Lg Cent Bins 1816-43 1844-56 No 1821, 23, 57
AG-G G-VG $15 each

G VG-F $20 each
G-VG-VG+ F; F-VF  $25 each
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